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2.SINIF MATEMATİK DERSİ


KARIŞIK PROBLEMLER








Adı:………………..…………


Soyadı:…………..…...……


Sınıfı ve No:…..……..…..








PROBLEMLER-4





1) Ata 16 yaşındadır. Ablası Ata’dan 8 yaş büyük olduğuna göre Ata’nın ablası kaç yaşındadır?
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2) Bir otobüste 24 yolcu vardır. Birinci durakta 16 yolcu bindi. İkinci durakta 20 yolcu indi. Şimdi otobüste kaç yolcu kaldı?
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3) Esra elindeki 42 cevizin 15 tanesi kırıyor. Daha sonra babası Esra’ya 9 tane ceviz veriyor. Son durumda Esra’nın kaç tane cevizi vardır?
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4) Enes 16 yaşında, Murat ise Enes’ten 6 yaş büyüktür. İkisinin yaşları toplamı kaç olur?
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5) Hale ile Lale’nin yaşları toplamı 38 ise 4 yıl sonra yaşları toplamı kaç olur?
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6) 2/A sınıfında toplam 36 öğrenci vardır. 17’si kız öğrenci olduğuna göre erkek öğrenci sayısı kaçtır?
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7) Ayşe teyzem masaya 6 tane tabak koydu. Her tabağın içine 4’er tane köfte koydu. Ayşe teyzem kaç tane köfte koymuş oldu?
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8) Kübra 36 ceviz topladı. İlayda ise Kübra’dan 14 ceviz eksik topladı. İkisinin toplam kaç cevizi oldu?
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9) Yiğit ile Kerim toplam 92 kg gelmektedir. Yiğit 43 kg olduğuna göre Kerim kaç kg’dır?
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10) Betül’ün cebinde 84 TL’si vardır. 26 lirasını harcıyor. Daha sonra annesi 17 lira veriyor. Son durumda Betül’ün kaç lirası vardır?
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2.SINIF MATEMATİK DERSİ


KARIŞIK PROBLEMLER





Adı:………………..…………


Soyadı:…………........……


Sınıfı ve No…………..…..








PROBLEMLER-4





11) “75”sayısından önce ve sonra gelen sayıların toplamı kaçtır?
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12) “92” sayısı “47” sayısından kaç fazladır?
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13) Kümeste 69 tane hayvan vardır. Bunların 38 tanesi tavuk ise kaç tanesi hindidir?
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14) Onlar basamağı 8, birler basamağı 9 olan ve onlar basamağı 3 birler basamağı 5 olan sayıların farkı kaçtır?
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15) 8 tane ineğin toplam kaç tane ayağı olur?
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16) Otobüste 28 yolcu vardır. Birinci durakta 9 yolcu indi. İkinci durakta 17 yolcu bindi. Şimdi otobüste kaç yolcu oldu?





�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
                                                                       


                                                                 





                                                                       





17) Ağabeyim ile benim yaşlarımızın toplamı 26’dır. 6 yıl sonra yaşlarımızın toplamı kaç olur?
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18) Bir kuş dükkânında 9 tane kafes var. Her kafeste de 3’er tane kuş olursa toplam kaç tane kuş olur?
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19) Ahırda 82 tane koyunumuz vardı. Dedem önce 35 tanesini, sonra da 18 tanesini sattı. Kaç koyunumuz kaldı?
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20) Salim 23 yaşında. Cengiz ise Salim’den 8 yaş büyük ise ikisinin yaşları toplamı kaç olur?
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